



همبستگی هفتگی

۷

۲۲ تیر ۱۳۸۰
۱۳ ژوئیه ۲۰۰۱

www.hambastegi.org

نشریه هفتگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

نامه سرگشاده همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی به سازمان ملل و سازمانهای مدافع حقوق بشر



مریم نمازی
ifir@ukonline.co.uk

که از سراسر دنیا مردم زیادی با نامه ها و فاکس های اعتراضی خاتمی را از اعتراض خود نسبت به کشتن مریم ایوبی مطلع کرده و مخالفت خود را با سنگسار اعلام داشته بودند. صفحه ۴

مادر دو کودک خردسال بوسیله پرتاب سنگ از طرف حکومت اسلامی ایران کشته شد.
پاسخ شما به این جنایت چیست؟

شده است. هم خاتمی، هم خامننه ایی و هم همه سران این حکومت از این جنایت وحشیانه خبر دارند و حکم قتل را خود آنها صادر کرده اند.

ما که سازمانمان عضو کمیته علیه سنگسار و برای آزادی مریم ایوبی و همه زنان از چنگال این جنایت هولناک است قبلاً شما را وسیعاً از امکان سنگسار این مادر با اطلاع کرده بودیم. اکنون ماهها بود

ضربات شلاق کبود و له کردند، تا سینه او را در خاک فرو و بوسیله پاسداران و شکنجه گران زندان اوین آنقدر سنگ به طرف او پرتاب کردند تا کشته شد. در قرن بیست و یکم و در مقابل چشمان حیرت زده مردم دنیا این یک جنایت رسمی، قانونی و دولتی است که علیه زنان و علیه انسان در ایران اتفاق می افتد. خبر این جنایت در روزنامه های رسمی دولت ایران درج

صبح ۱۱ ژوئیه مریم ایوبی ۳۲ ساله مادر دو کودک خردسال مجید ۸ ساله و حمید ۱۱ ساله بعد از یکسال زندان و آزار روحی در زندان اوین تهران سنگسار شد. مریم ایوبی را اساساً به خاطر رابطه خارج از ازدواج به چنین سرنوشتی محکوم کردند. مریم ایوبی بر اساس قوانین ضد انسانی مذهبی در ایران قبل از کشته شدن به صد ضربه شلاق محکوم شده. وقتی پیکر این زن را زیر

همبستگی هفتگی

جمعه ها منتشر میشود

سردبیر: مهرنوش موسوی

دستیار سردبیر: امیر توکلی

تلفن: 00 49 1757 402 582

فکس: 00 358 631 542 53

mehrnousch@aol.com

tavakoli@hotmail.com

صدای همبستگی

شنبه ها در

رادیو انترنسیونال

۲۵ متر

۱۱۶۳۵ کیلوهرتز

۹ تا ۹:۴۵ شب

به

فدراسیون سراسری

پناهندگان

کمک مالی

کنید!

این مریم ایوبی است که سنگسار شد!



مریم ایوبی

دستشان تا آرنج در خون این مردم است. بیست و چند سال است جلو چشم مردم قتل زنجیره ایی میکنند.

سنگسار مریم ایوبی خشم و نفرت مردم را بر می انگیزد، امضای دیگری بر پای حکم رفتن این رژیم است. سنگسار مریم ایوبی سند رسوایی دول غربی است که فرش قرمز زیر پای خاتمی جنایتکار انداختند. سند رسوایی ژورنالیسم مفتخور و جنایتکار غرب است که همین چندی پیش کف بردهان پیروزی انتخابات قلابی یک مشت جانی را جشن گرفتند.

مریم ایوبی سنگسار شد، خاتمی لبخند زد و به همراه خامننه ایی و رفسنجانی و سران این حکومت همگی برگ سیاه دیگری بر پرونده هایشان افزوده شد.

همگیشان دستشان به این جنایت آلوده است، از پاسداری که قرآن زیر بغل شلاق زده، تا او که سنگها را پرتاب کرده است، از رئیس ولایت اسلام تا رهبر، از قوه قضائیه تا روزنامه نگارانی که با حرص و ولع خبر کشتن یک زن و یک مادر را به عنوان یک پیروزی در بوق میکنند، همگیشان

مهرنوش موسوی

mehrnousch@aol.com

مریم ایوبی مادر دو کودک خردسال بود. او در روز چهارشنبه در زندان اوین پس از تحمل صد ضربه شلاق به وسیله سنگسار زجر کش شد. مریم ایوبی یک سال در زندان این جانپان بود.

مریم ایوبی سنگسار شد تا مردم بدانند اسلام با مردم و با زنان چه میکند، مریم ایوبی را سنگسار کردند تا مردم دنیا بدانند که خشونت و قتل و کشتار فلسفه وجودی یک حکومت مذهبی در ایران است.

۲۰ ژوئیه سالروز تشکیل همبستگی، فدراسیون سراسری پناهندگان است!

صفحه ۳

رهنمودهای مقابله با اخراج در آخرین دقایق!

صفحه ۲

علیه گسترش طاعون اعتیاد در میان پناهجویان!

صفحه ۲

رویدادهای مهم پناهندگی هفته

صفحه ۳

من قربانی ازدواج از راه دور هستم!

صفحه ۴

مرگ بر جمهوری اسلامی!

همبستگی هفتگی

را تکثیر

و پخش

کنید!

رهنمودهای مقابله با اخراج در آخرین دقایق!



مهرنوش موسوی

فرودگاه نقش بر آب کرده و باعث شد دولت آلمان بالاخره به ایشان حق اقامت بدهد نمونه این مقابله سخت اما شدنی است.

در بعضی موارد پناهجویان با بیرون آوردن لباس بالا تنه خود به نشانه اعتراض نظر مردم و خلبان را به خود جلب و مانع سوار شدن به هواپیما شده اند. در مواردی بلافاصله ما را در جریان گذاشته و فعالین فدراسیون در محل به فرودگاه رفته و با پخش اطلاعیه ها و اعلامیه علیه اخراج مانع اخراج پناهجویان شده اند.

همه موارد فوق بر این تأکید دارد که روحیه آمادگی و مقابله با اخراج حتی در آخرین دقایق در به شکست کشاندن این سیاست نقش جدی بازی میکند.

به شکست کشانده شود. تا کنون مقاومت‌های پناهجویان علیه اخراج در هواپیما به قیمت از دست دادن جان بسیاری از آنها در اثر خشونت پلیس منجر شده است. این قرارداد بین المللی دست کسانی را که با خشونت پناهجویان را سوار هواپیما میکنند، خواهد بست اگرچه نباید نسبت به آن کوچکترین توهمی به دل راه

لوفتانزا که یکی از مهمترین شرکتهای هواپیمایی دنیا برای حمل پناهجویان اخراجی و برگرداندنشان به کشوری است که از آنجا فرار کرده اند، همین چندی قبل رسماً اعلام شده است که اگر پناهجوی اخراجی اعلام کند که غیر داوطلبانه سوار هواپیمایش کرده اند و توجه مسافین را به خود جلب کند به نحوی که

که چرا ایران برای شما امن نیست، پناهنده سیاسی هستید و مقابله با حکومت مجازاتی به سنگینی اعدام و زندان و شکنجه دارد.

نباید فقط به اعتراض حقوقی علیه احکام دادگاهها بسنده کرد. باید تا دیر نشده اعتراض کرد، متحد شد و برای خشی کردن اخراج یک مقابله سیاسی، موثر و متحد را در دستور

مقابله با اخراج یکی از مسائل پیشروی جنبش پناهندگان در خارج کشور است. روزی نیست که پناهنده ای حکم ترک خاک از کشوری را نگیرد، روزی نیست که پناهندگان برای نجات زندگی کسی دست اتحاد و مبارزه به هم ندهند.

گرفتن حکم اخراج تا نشانه شدن در هواپیما خود پروسه طولانی کشمکش و جدالی میان پناهنده از یکسو و مقامات مسئول دولتی از سوی دیگر است. بر خلاف تصور رایج در این کشورها که گویا در مقابل حکم قانون دیگر نمیتوان کاری کرد و باید تسلیم شد، این پروسه ای است و جدالی است که پیروزی و یا شکست را درجه اتحاد، قدرت، مبارزه و تشکل پناهندگان

تعیین میکند. باور نمیکند به اخبار همین نشریه همبستگی در باره مبارزات موفقیت آمیز پناهجویان در مقابله با اخراج در همه کشورها رجوع کنید. علیه اخراج باید از همان روز اول ایستاد. مقابله علیه اخراج از مجرای فعالیت سیاسی علیه اخراج و همزمان علیه جمهوری اسلامی میگردد. همپای اینکه به این حکم غیر انسانی اعتراض میکنید باید نشان دهید و تلاش کنید و تصویری بدهید



ادامه:

رویدادهای مهم پناهندگی هفته

علیرغم افزایش درخواستهای پناهندگی در آلمان، میزان متقاضیان پناهندگان ایرانی، افغانی و یوگسلاو طی این مدت کاهش یافته است.

ژاپن: براساس لایحه جدیدی که دولت ژاپن تهیه نموده است قرار است به غیرقانونیهای مقیم در ژاپن اجازه اقامت قانونی داده شود. بر اساس این لایحه وزارت مهاجرت ژاپن به مقامات محلی این اختیار را میدهد که مستقلاً در باره اقامت قانونی به افرادی که مدت اقامتشان تمام شده و یا اقامت قانونی در کشور ندارند، تصمیم گرفته و به آنها اقامت قانونی اهدا کند. وزیر کشور ژاپن اظهار داشت که این امر در عین حال پروسه کنترل مهاجرین و پناهنده گان غیرقانونی در کشور را سهل تر میسازد. با عملی شدن این لایحه تعداد زیادی از غیرقانونیها در ژاپن اقامت قانونی دریافت خواهند داشت.

امنیت و آرامش سایر مسافین داد. به خطر بیفتد، این خلبانان حاضر به بردن پناهجویان نبوده و با این پروژه همکاری نمیکند. این تصمیم اتحادیه خلبانان به زودی به عنوان تصمیم بین المللی کارکنان و خلبانان سراسر دنیا بدل به قانون رسمی خواهد شد. این یک پیشروی در مبارزه ماست و امکان میدهد تا به شرطی که پناهجویان از حق و حقوق خود در این زمینه مطلع باشند، اخراج در آخرین دقایق

گذاشت. در جریان مقابله با اخراج به هیچ عنوان نباید سندی را امضا کرد که بر مبنای آن مراجعت به کشور با امضا خود شما از لحاظ حقوقی اخراج امکان پذیر میشود. در صورت دستگیری و زندان نباید شکست را پذیرفت و به این رفتار غیر انسانی تن داد. در کشور آلمان به عنوان نمونه از طرف اتحادیه خلبانان و کارکنان شرکت هواپیمایی

علیه گسترش طاعون اعتیاد در میان پناهجویان!

مهناز محمدی

نشای از اعتیاد، با پخش مواد مخدر در کمپ های پناهندگی، با زمینه های سقوط انسانها به دام این ماده مرگ به مقابله پرداخت.

نباید از کنار اتفاقی که جوانان در روز روشن به استعمال مواد

گسترش پیدا میکنند، اگر مقاومتی، جنبشی علیه این ماده زهر آگین نباشد، به سرعت به زندگی مردم میزند و همه چیز را میسوزاند.

این جنبش باید قبل از گسترش طاعون اعتیاد همه جا پا بگیرد. باید با تباهی جسمی و روحی

شده اند. بیکاری، فقر و محرومیت و بی افقی، احساس بطالت و از دست رفتن زندگی، سرگردانی و حالت انتظار، زمینه های اجتماعی باز شدن پای این مصیبت اجتماعی در کمپ های پناهندگی است. اعتیاد و مواد مخدر به سرعت طاعون

اعتیاد یکی از بلایای دامنگیر پناهجویان است. اعتیاد در همه جای دنیا بساط خود را در میان کسانی پهن میکند که بدون این مصیبت هم به اندازه کافی زیر بار فشار زندگی خرد

رویدادهای مهم پناهندگی هفته



فرشاد حسینی

fifir@ukonline.co.uk

لغو حکم دیپورت برای پناهندگان، تعدیل در قوانین پناهندگی، و برسمیت شناسی حق پناهندگی برای چینی های کره ای تبار شدند.

بلژیک: بلژیک که در حال حاضر ریاست دوره ای اتحادیه اروپا را بمدت شش ماه عهده دار میباشد، خواهان اتخاذ سیاستهای عملی جدی تری برای کنترل مرزهای اروپا و جلوگیری از عبور و مرور مهاجرین غیرقانونی در مرزهای اروپاست. وزیر کشور بلژیک گفت: در اجلاسی که با حضور وزاری مهاجرت اتحادیه اروپا طی این هفته و هفته آینده برگزار میشود، مهمترین موضوع بحث نحوه عملی همکاریهای تنگاتنگ اتحادیه اروپا در خصوص پناهندگی و مبارزه با قاچاق انسان در اروپا خواهد بود. وی همچنین اظهار داشت که همکاریهای بیشتر دول اروپایی و کنترل مرزهای اروپا مهمترین الویتهای دوره ای ریاست بلژیک خواهد بود.

آلمان: میزان متقاضیان پناهندگی در آلمان طی شش ماه سال جاری ۱۳۰۴ درصد نسبت به همین مدت درسال گذشته افزایش داشته است. طی این شش ماه ۴۰۷۸۲ نفر در آلمان درخواست پناهندگی نمودند. وزیر کشور آلمان اتو شیلی خواهان تصویب قوانین سختتری برای پناهندگی در آلمان شد. براساس گزارش روزنامه آلمانی فرنکفورت آگلمن،

انگلستان: روزهای شنبه، یکشنبه و سه شنبه، چهار شهر شمال انگلستان شاهد خشونت‌های بیسابقه راسیستی علیه پناهندگان و مهاجرین بود. این درگیریها و خشونت‌های راسیستی به دنبال برگزاری یک تظاهرات علیه فعالیت گروه‌های راسیستی در شهر برادفورد توسط سازمانها و گروه‌های ضد راسیستی بود. در جریان این تظاهرات تعدادی از راسیستها به جمع تظاهرکنندگان حمله کرده و با پرتاب آجر و بطری به زد و خورد با مردم میردازند. به دنبال دخالت پلیس راسیستها به آتش زدن ماشینها پرداخته و به کافه بارهای آسیای ها در شهر حمله ور میشوند. درگیریها و خشونت‌های راسیستی بمدت سه شب و در شهرهای اولدهام، برنلی، لیدز و برادفورد ادامه داشت. در ماه گذشته نیز در شهرهای منچستر و لیدز نیز درگیریهای مشابهی رخ داده بود. گفته میشود کمپین جدید راسیستها علیه پناهندگان و مهاجرین پس از عدم موفقیت پارلمانی حزب ملی بریتانیا که یک حزب دست راستی و راسیستی است به راه افتاده است. حزب ملی بریتانیا که در دور قبلی انتخابات پارلمانی یک درصد آراء را بخود اختصاص داده بود در این دوره ۳۰ درصد از آرای دوره قبلی را از دست داده است. و این عاملی شد که این حزب به تحركات راسیستی خود در کشور دامن بزند.

کره جنوبی: حدود ۱۵۰ پناهنده چینی-کره ای در اعتراض به سیاست دیپورت پناهندگان چینی - کره ای از روز دوشنبه دست به یک اعتصاب غذای نامحدود در شهر سئول پایتخت کره جنوبی زدند. اعتصاب کنندگان خواهان

۲۰ ژوئیه سالروز تشکیل

همبستگی، فدراسیون سراسری پناهندگان است!

و انسانی است. ۱۲ سال کار و فعالیت همبستگی به یمن تلاشهای شبانه روزی فعالین و کادرهای حزب کمونیست کارگری ایران و حمایت سیاسی و معنوی این حزب میسر و مقدور شده است. غلام کشاورز که اکنون در میان ما نیست یکی از همین کادرها و بنیانگذاران همبستگی بود. غلام کشاورز در کشور قبرس تنها مدت کوتاهی پس از تشکیل همبستگی مورد ترور وحشیانه جنایتکاران اسلامی قرار گرفت. او یکی از رهبران حزب کمونیست در این دوران بود. همراه با گرامیداشت یاد غلام کشاورز که یکی از بنیانگذاران همبستگی بود، سالگرد تشکیل همبستگی را به منبایی برای ادامه فعالیتها و تلاشهای تا کنونی بدل میکنیم.

مبارزه کرده اند. هزاران هزار نفر با عقاید و آرمانهای انسانی، آزادیخواهانه و برابری طلبانه آشنا و آنها را مینا و رسم زندگی خود کرده اند، هزاران هزار جوان در خانواده های خود در همین خارج کشور با شرایط بهتر و فشار کمتری در سایه عقاید ضد سنتی و ضد مذهبی به زندگی خود تداوم بخشیده اند.

به یمن وجود همبستگی صدای آزادیخواهی مردم در ایران در میان مردم اینجا و در میان سازمانهای مدافع حقوق بشر طنین انداز شده است. به یمن وجود همبستگی انسانهای بیشماری از جهنم جمهوری اسلامی، از خطر اعدام و شکنجه گریخته و پناه یافته اند.

همبستگی شبکه ای مستقل

هفته دیگر روز ۲۰ ژوئیه سالروز تشکیل همبستگی است. همبستگی ۱۲ ساله میشود. ۱۲ سال پر از تلاش، مبارزه و با کارنامه ای درخشان! به یمن وجود این شبکه قوی و موثر و به شدت رادیکال و انسانی جان هزاران هزار پناهجو در سراسر جهان از خطر اخراج و دیپورت نجات یافته است. به یمن وجود همبستگی، هزاران هزار پناهجو در سراسر دنیا به حقوق خود آگاهی یافته اند، رنجهای ناشی از فرارشان کمتر شده است، هزاران هزار نفر از حقوق انسانی بیشتری برخوردار شده اند. هزاران هزار نفر حق اقامت گرفته اند، هزاران هزار زن به حقوق خود شأن و منزلت خود به حقوق برابر خود وقوف یافته و دست در دست ما برای بدست آوردن این حقوق

ادامه:

علیه گسترش طاعون اعتیاد در میان پناهجویان!

پناهجو جلوگیری و دامنه آن را کاهش دهد. در سراسر اروپا امکاناتی برای معالجه و درمان این بیماری وجود دارد، ترابی جمعی و گروهی، رجوع به پزشک و مراکزی که حتی احتیاجی به دادن نام و آدرس شخص معتاد ندارد، گرفتن دارو برای قرار گرفتن در پروسه معالجه و امکاناتی دیگر. از طریق دفاتر فدراسیون در محل میتوانند همه پناهجویان برای مقابله با این طاعون اطلاعات کافی کسب کنند.

های ورزشی، گروهی دیگر دیسکو و بساط جشن. شاید نتوان با ارائه چنین راه‌حلهایی به مقابله ریشه ایی با اعتیاد پرداخت. بیکاری، اخراج، ترس و نگرانی از آینده زندگی، ریشه در این جامعه به شدت غیر انسانی و سود جویانه دارد. باید به مبارزه علیه کل این بدبختی ها همت کرد. جنبش مقابله با اعتیاد هم مقابله ایی سیاسی و اجتماعی علیه این مصیبت است و هم جنبشی که از هم امروز میتواند از گسترش اپیدمی در میان جوانان

مخدر مشغولند رد شد و بی تفاوت بود. نباید نظاره گر خاموش تباهی هیچ انسانی بود. باید با کسانی که تمایل به نزدیک شدن به چنین سرنوشتی را دارند به صحبت نشست. به معتادان باید به مثابه انسانهایی که بیمارند برخورد و به آنها کمک کرد تا به کمک خود و امکاناتی که در اروپا در اختیار این دسته از مردم است بهبود پیدا کنند. جمعی از پناهجویان به ابتکار خود در کمپ پناهندگی کتابخانه عمومی دائر کرده اند، دسته ایی دیگر تیم

از سایت همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان دیدن کنید

www.hambastegi.org

جدیدترین اطلاعاتی های فدراسیون، جدیدترین شماره نشریه همبستگی، آخرین اخبار و رویدادهای پناهندگی و مقالات متنوع دیگر را میتوانید مطالعه کنید.

من قربانی ازدواج از راه دور هستم!

سیمین جهان افروز

ها افتاد. مجله مدوسا، انترناسیونال و همبستگی. از ایشان پرسیدم که آیا من میتوانم اینها را بردارم، جواب مثبت بود. همه را در کیف دستی ام قایم کردم و سپس به توضیح مشکلم پرداختم.

با کمال انسانیت و لطف و محبت به من راه و چاره را نشان داد. قرار شد فردا خودش بیاید و برویم مرا در دانشگاه ثبت نام کند. توی دلم همینطوری که راه میرفتم آرزو میکردم یک روزی من هم مثل او باشم و به دردهای مردم کمک کنم. دانشگاه ثبت نام کردیم. به دنبال وکیل رفتیم و بعد از مدتی من اعلام جدایی کردم. شوهرم که شنید برق از کله اش پرید. به اداره مهاجرت رفت تا یک جوری ترتیب اخراج مرا بدهد. دیر شده بود دفتر فدراسیون همه راههای قانونی را بسته بود. من اقامت دانشجویی گرفتم. الآن در ترم دوم رشته کامپیوتر درس میخوانم. دانشگاه اصلی من نزدیکی با کسانی بود که انسانیت و احترام به حقوق زن را از آنها یاد گرفتم. من الآن یک زن کمونیست هستم.

موقتاً در آن زندانم. میدانستم روزی میرسد که قدرت من جمع میشود و من هم بتوانم نه بگویم. من در خانه و دزدکی شروع به یادگیری زبان کردم، خودم راه افتادم و با لال بازی کلاسهای مجانی زبان پیدا کردم. برایم تلفن موبیل خریده بود که هر زمان اراده کند بداند من کجا هستم.

در کلاس زبانی که میرفتم با دختری آشنا شدم که میتوانستم به او اعتماد کنم. یک روز سفره دلم را باز کردم و همه چی را گفتم. اول با خنده گفت پس تو هم پستی هستی؟ بعداً به من پیشنهاد کرد که با هم به دفتر فدراسیون پناهندگان برویم. من گفتم آخر چه کار میتوانند برای من بکنند. مهمترین مشکل من این بود که من بایستی تا دو سال صبر میکردم و بعد طلاق میگرفتم. در غیر این صورت اقامتم را گرفته و مرا روانه میکردند. من و دوستم یک روز دزدکی به دفتر همبستگی رفتیم، خانمی که آنجا بود مشغول راهنمایی کس دیگری بود، از مهربانی و قاطعیت او در حرف زدن خیلی خوشم آمد. روی میز کتابی چشمم به مجلات و روزنامه

در خارج کشور زندگی و حتماً از فرهنگ بالایی در برخورد به زنان برخوردار است. بالأخره در یک روز بهاری من هم لباس سفید به تن کردم و در میان شک و تردیدهایی که داشتم به عقد او در آمدم. کار تهیه پاس و ویزایم طولی نیانجامید. چند ماه بعد راهی اروپا شدم و در میان اشکهای پدر و مادرم بدرقه شدم که زندگی مرا در یک مملکت دیگر بسازم و باعث سربلندی خانواده ام شوم. در اولین روزهای ورود من به اروپا شک و تردیدهایم اضافه شد، بارها و بارها علیرغم خواست و تمایل شخصی خودم همبستر شدم. نه، نمیتوانستم بگویم. کارهایی را که حتی در خانه پدریم مجبور به انجامشان نبودم، آشپزی، نظافت و غیره باید انجام میدادم، نه کارهای معمولی بلکه به دستور ایشان باید هر روز چه خانه تمیز بود یا نبود من جارو به دست میگرفتم.

تقاضاهای مکرر من برای یادگیری زبان مداوماً با این دلایل پاسخ داده میشد که گران است، تا مدتها هر چیزی که دلم میخواست بخرم با واحد پول ایران محاسبه میکرد و من از ارقام بزرگ به وحشت می افتادم و تسلیم میشدم. در آلبوم عکسهای خود او هنوز عکسهای دوست دخترهای اروپایی اش به چشم میخورد و من اجازه نداشتم حتی به دوستان خانوادگی خود او و همسرانشان تلفن بزنم. به خانواده ام حق نداشتم زنگ بزنم. آخر هفته ها مرا در خانه به تنهایی میگذاشت و با دوستان مردش به دیسکو میرفت.

اصرار او برای بچه دارشدن من بی نتیجه ماند. من میدانستم که این قفسی است که من

خیال خود هم نمیدیدم. از کارهای خیاطی و گلدوزی و آرایشگری هم متنفر بودم. واقعاً دلم میخواست چون رشته ام ریاضی بود کامپیوتر بخوانم و برای خودم کاره ای بشوم. دلم میخواست به همه نشان دهم که اگر امکانات باشد دخترها میتوانند چقدر ترقی کنند. در اولین دیداری که این شخص به ایران آمده و با من دیدار کرد من به او گفتم که آرزوی من این است که من درس بخوانم و او که خودش را خیلی مدرن و مترقی نشان میداد گفت که خیلی راحت من میتوانم این کار را بکنم. از همان روز اول من میدانستم که او را دوست ندارم، هیچوقت از زبان من این کلمه را نشنیدم که من دوستش دارم، به گفته خودش عشق نمیتوانست بعداً میان ما شکل بگیرد. من خیلی خوشحال بودم که او سالهاست

من زنی ۲۳ ساله هستم، دو سال پیش از سر ناچاری و اینکه راهی برای زندگی خود در ایران نمیدیدم، به تقاضای مردی ۳۵ ساله در خارج کشور جواب مثبت دادم و ازدواج کردم. من این مرد را نمیشناختم. خانواده او در همسایگی ما در تهران زندگی میکردند. من روحم خبر نداشتم که از طرف خانواده او من نشان شده بودم. در یک مدت بسیار کوتاه تحت فشارهای خانوادگی که مدام مرا تشویق به ازدواج میکردند از یک طرف و فشاری که روی من به عنوان یک دختر جوان در ایران بود خودم را راضی کردم و به این تقاضا جواب مثبت دادم. من بعد از گرفتن دیپلم با نمرات خوب به خاطر فقیر بودن خانواده ام امکان تحصیل و دانشگاه رفتن را در

دبیر خانه مرگری

مریم نمازی دبیر فدراسیون فرهاد حسینی معاون دبیر و مشاور مسائل پناهندگی کیوان جاوید سردبیر نشریه همبستگی سیامک امجدی مسئول سایت در انترنت رامین نیکان مسئول فاکسهای حمایتی نسرين رمضانعلی مسئول تشکیلات لادن داور مسئول مالی حبیب نضوحی دستیار مالی مهنوش موسوی سردبیر همبستگی هفتگی و تهیه کننده و مجری صدای همبستگی امیر توکلی مسئول روابط عمومی و دستیار همبستگی هفتگی جمال کمانگر مسئول کشورهای هم مرز جواد اصلانی دستیار سردبیر همبستگی انگلیسی و ماهنامه حقوق مدنی در ایران نیاز قاندي مسئول تبلیغات

تلفن: 00 447730107337

فکس: 00 448701294167

ifir@ukonline.co.uk

آدرس: PO.Box 27236 - London - N11 2ZF - England

ادامه: نامه سرگشاده همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

ایوبی در زندان یک خشونت مذهبی و تروریسم دولتی علیه شهروندان این مملکت است. همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی از شما و همه انسانهای مدافع حقوق بشر و حقوق انسانی میخواهد که رسماً و علناً به این جنایت اعتراض کنند، این جنایت را وسیعاً محکوم و سران جنایتکار حکومت اسلامی را در مراجع بین المللی مورد بازخواست و محاکمه قرار دهند.

مریم نمازی دبیر همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی ۱۱ ژوئیه ۲۰۰۱

در خود ایران مردم با انزجار و نفرت به این جنایت نگاه میکنند و خشم و مخالفت خود را علیه این خشونت دینی بارها و به طرق مختلف نشان داده اند. علیرغم همه این اعتراضات حکومت اسلامی امروز دست به این جنایت هولناک زد. به نظر ما سران حکومت ایران مانند جنایتکاران علیه بشریت و دیکتاتورها باید به خاطر این جنایت و دیگر جنایتهای وحشیانه مورد محاکمه قرار بگیرند.

پرونده بیست سال جنایت سران حکومت اسلامی سنگین و سنگین تر میشود. کشتن مریم

به فدراسیون سراسری پناهندگان پیوندید!